



## НІКОПОЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шевченка, 130, м. Нікополь, Дніпропетровська область, 53200, e-mail: [info@nikrda.dp.gov.ua](mailto:info@nikrda.dp.gov.ua),  
сайт: [www.https://nikrda.dp.gov.ua](https://nikrda.dp.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 04052318

"Діана" «[foi+request-110755-803499f7@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-110755-803499f7@dostup.pravda.com.ua)»

За результатами опрацювання Вашого запиту на інформацію від 07.04.2023 року стосовно стану надання електронних публічних послуг, повідомляємо наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Важливою ознакою (критерієм) публічної інформації є її попередня фіксація. З цього випливає, що Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію. В розумінні статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» інформація є публічною, якщо вона вже міститься в одному або кількох документах і може бути зібрана та надана без значних інтелектуальних зусиль (наприклад, без проведення додаткового аналізу).

Натомість опрацювання Вашого запиту потребує проведення додаткового аналізу шляхом складання звітів, статистики щодо надання адміністрацією електронних публічних послуг, складання яких не передбачено законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг».

Як вже зазначалось у минулій відповіді, через військову агресію російської держави проти України, перебування Нікопольського району з тимчасово окупованими територіями та перебування на територіях активних бойових дій - публічна інформація щодо діяльності органу державної влади, його працівників може становити загрозу їх життю та здоров'ю, спричиняти злочини та бути загрозою національній безпеці, а тому підлягає обмеженню в силу згаданих вимог закону.



В умовах правового режиму воєнного стану та перебування більшості територіальних громад району на територіях активних бойових дій, з метою запобігання визначення ворожими елементами об'єму інформації заблокованих державних реєстрів, яка може зберігатися в адміністрації та опрацьовувалась (до припинення роботи реєстрів) під час надання електронних публічних послуг та місця їх знаходження - запитувана інформація відноситься до інформації з обмеженим доступом та може бути надана лише після завершення (або скасування) строку воєнного стану в Україні.

Одночасно необхідно зазначити, що 13 жовтня 2022 року відбувся обстріл приміщень (м. Нікополь) в якому перебуває адміністрація. Внаслідок обстрілу постраждала будівля, приміщення та деякі документи. В умовах включення Нікопольської міської територіальної громади до переліку територій, які розташовані з районах проведення активних бойових дій та наявності постійної небезпеки працівникам адміністрації внаслідок артилерійських обстрілів міста Нікополь – провести відповідні дії щодо аналізу втрат документів є неможливим.

З повагою,  
голова Нікопольської райдержадміністрації –  
начальник Нікопольської районної  
військової адміністрації

Олександр ПАНЧУК



Євген СВТУШЕНКО